

又有120户企业将加入“营改增”

烟台市铁路运输和邮政业明年1月1日起试点“营改增”，快递业在其中



本报12月25日讯(记者 李静 通讯员 刘德胜) 25日,记者从烟台市国税局了解到,从2014年1月1日起,烟台市铁路运输业和邮政业将纳入“营改增”试点范围。目前市国税局对两大行业涉及的企业做了初步统计确认,共涉及120户企业。两大行业的适用税率由原来的营业税税率3%改为增值税税率11%。

“铁路运输业和邮政业也加入到‘营改增’范围,这下税

台市交通运输业全行业都实行了‘营改增’试点。”烟台市国税局工作人员介绍。

“初步计算将涉及烟台市约120家企业。”据介绍,本次“营改增”扩容,涉及到烟台市铁路企业4户,邮政企业13户,相关企业103户。“表面上看虽然企业户数不多,但由于这两 大行业与其他行业关联很大,这两个行业的改革也将影响整个经济全局。”

“整体看来税负是减少了,

不过根据各企业具体情况不同,个别企业可能出现税负增加的情况。”据介绍,按照原来的营业税的计税方式,企业的纳税额为:销项税 \times 3%,没有进项抵扣。而增值税的计税方式为:(销项税-进项税) \times 11%,企业可以抵扣掉生产成本,将大大减轻企业纳税成本。

“我们就在改革的范围之内。”芝罘区一家快递企业的负责人说,不久前,税务部门通知他们,本次改革快递行业也在

其中,由于一直没有开始相关培训,改革之后税负将怎么变化,“还不好说”。

据介绍,2014年1月1日至3月31日,试点纳税人提供铁路运输和邮政服务仍可继续领用、开具地税部门监制的普通发票;2014年4月1日起,一律改用国税部门监制的普通发票。试点纳税人未使用完且不再继续使用的地税发票,2014年4月30日前要到主管地税机关办理缴销手续。

明年1月1日起,快递业也要加入“营改增”试点。图为一家快递公司仓库内,快递员在分拣快件(资料片)。本报记者 韩逸 摄

供应量减少 鲅鱼价格微涨

本报12月25日讯(记者 吴江涛) 临近年底,各类海鲜有涨价的趋势。从红利市场、文化路市场等农贸市场了解到,比较受烟台市民欢迎的鲅鱼,进入12月份后,价格一斤上涨了3元左右,部分鲅鱼价格甚至上涨了5元甚至更多。涨价的主要原因是:市场供应量减少了。

“最近进货量减少了1/3还要多。”商贩介绍,如今鲅鱼的销售旺季已经过去,市场上的供应量减少了。不少市民也注意到,市场上鲅鱼的量没以前多了,“有的商贩不再卖鲅鱼了。”

“价格涨了,也没以前新鲜了。现在破肚的鲅鱼比较多。”市民周女士说。商贩介绍,因为旺季已过,如今市场上不少鲅鱼是冷藏的。

烟台股齐涨 民和股份独跌



财富情报站
传递资本市场有效信息

本报12月25日讯(记者 姜宁) 25日股市大盘涨幅0.64%,26只烟台股中有25只出现了不同程度的上涨,唯独民和股份(002234)下跌0.71%,股价跌至8.41元每股。

据证券公司分析师分析,前几日河北省保定市的一座养鸡场发生H5N2亚型高致病禽流感疫情之后,马上在全社会引起了广泛关注。禽流感疫情的再一次出现,无疑给养鸡企业的前景蒙上不利的因素。

随后多家证券分析机构对以益生股份(002458)、民和股份为首的4家养鸡股做了评析,多数研究人员认为,这将对益生股份、民和股份两家公司产生非常不利的影响。从实际证明,从25日开盘之后,民和股份就一直处于下跌的纠结当中,益生股份虽然没有出现股价下跌,但是也没有出现多大的涨势,全天股价上涨0.12%,低于大盘上涨的总量。

有分析认为,如何应对这种不利局面,要看益生股份、民和股份的后期操作情况。

明年起新增一种简易计税方法 抵扣项目少的企业可选择

针对前期“营改增”试点运行中发现的一些问题,国家税务总局对前期“营改增”试点行业的税收管理做了一些调整,也将在明年1月1日起实施。

“进项税额抵扣项目比较少的企业,以后可以选择简易计税方法纳税。”烟台市国税局工作人员介绍,烟台市部分企业自8

月份试点“营改增”以来,一些行业进项税额抵扣项目比较少,如电影院、仓储、装卸搬运、动漫产品行业,明年1月1日以后,根据国家税务总局规定,这部分企业可以采取简易计税方法纳税。

简易计税的应纳税额,是指按照销售额和增值税征收率计算的增值税额,不得抵扣进

项税额。市国税局工作人员给记者举了一个例子,假设一个动漫企业的销售额是100万元,按照原来纳税税率为6%,销项税需缴6万元,而他们可抵扣的进项税额较少;改革后,按照3%的增值税征收率计算,应缴纳的税款为3万元,“这样可以减少不少纳税额。”

此外,改革后,部分企业可采取差额征税,涉及到全市200多家企业。据介绍,本次调整与烟台市企业关系最大的主要有融资租赁企业、货物运输代理服务和代理报关等行业,此类行业将改变“全额征税”,采取“差额征税”的方式征收税款。本报记者 李静 通讯员 刘德胜

7.6% !短期理财产品收益率再创新高

本报12月25日讯(记者 姜宁) 银行短期理财产品收益率又创新高,24日,兴业银行发售的96天期理财产品“万利宝2013年第五期第28款非保本理财产品”,预期年化收益率高达7.6%。年末银行发售高收益理财产品本是司空见惯的事,但是收益

率竟然比定期存款高了一倍还多,这倒是非常稀奇的。

不仅如此,兴业银行还在同日推出了一款产品,期限仅为43天,预期年化收益率高达7.5%。

“太疯狂了。”一家股份制商业银行的营业部工作人员介绍,现在银行实际贷款利率才刚刚

到7%左右,而银行理财产品预期收益率竟然高达7.6%,这就意味着从银行贷出钱来直接买理财产品都是赚钱的,这样的资金“倒挂”现象,近几年来罕见。

此前理财产品的最高收益率是7.3%,6月末由中国建设银行发售。

近一段时间以来,以招商银行为首的一些股份制商业银行正在提高理财产品收益率水平。据分析,圣诞节专属理财产品的发售、年底任务考核期的临近,再加上最近的钱荒状态,这三者共同推高了理财产品的收益率。

齐鲁晚报 感恩读者

订报套餐总有一款适合您

品读人生 订报优惠 精美大礼

实惠到“爆” 重在参与 交往利器

180元 订一年齐鲁晚报 有什么惊喜?

160元 订一年齐鲁晚报 还有什么惊喜?

(所有套餐任选其一)

●再赠阅半年	价值90元
●赠10元/张烟台山泉水票10张	价值100元
●赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶)	价值90元
●赠爱心苹果一箱(85型号10斤装)	价值80元
●赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套	价值56元
●赠亿星40L整理箱	价值50元
●赠天竹五件套菜板	价值46元
●赠南龙单吊带真空保温杯	价值59元
●赠日美6件套刀	价值50元
●赠南龙墨缘系列双层玻璃杯	价值39元
●赠一帆竹碳空气净化包	价值20元
●赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯	价值26.9元
●赠天竹高级竹菜板(40*30*1.8厘米)	价值32.9元

齐鲁晚报·今日烟台 订阅热线: 6272328